ATA Nº 3118
130ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

06 DE ABRIL DE 2020
Aos seis dias do mês de março de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 130ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA. O Presidente justificou a ausência do Vereador Gervásio Aristides da Silva por ser do grupo de risco do COVID-19, nos termos do Artigo 3º do Ato da Mesa N° 03/2020. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 30 de março de 2020. Foi provada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° 113/2020-PJBB/mgfc da Promotoria de Justiça que solicita informações e apresenta algumas recomendações aos vereadores. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 239) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ LUIS RICI, que interceda junto ao departamento competente, para que informe em relação ao atraso no pagamento do auxílio transporte: 1) Quais meses ainda não foram realizados reembolso do auxílio transporte? 2) Existe previsão para a regularização no pagamento? 3) Quantos estudantes estão com o recebimento em atraso? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinho Gava, Lelo e Niles. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores ausente Gervásio Aristides da Silva. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 224) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Excelentíssimo Senhor Prefeito PARA QUE DETERMINE À SECRETARIA DE FINANÇAS A PRORROGAÇÃO DO INÍCIO DO PAGAMENTO DO IPTU E DEMAIS IMPOSTOS MUNICIPAIS PELO PRAZO DE PELO MENOS 90 DIAS. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinho Gava e Niles. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 225) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao CONGRESSO NACIONAL PARA APROVAÇÃO DE UMA PEC PARA QUE AS VERBAS DO FUNDO ESPECIAL DE FINANCIAMENTO DE CAMPANHA (FUNDO ELEITORAL) E DO FUNDO ESPECIAL DE ASSISTÊNCIA FINANCEIRA AOS PARTIDOS POLÍTICOS (FUNDO PARTIDÁRIO) SEJAM REPASSADAS AO MINISTÉRIO DA SAÚDE PARA SEREM UTILIZADAS NO COMBATE AO CORONAVÍRUS. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinho Gava, Niles e Lelo. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores ausente Gervásio Aristides da Silva. Encerradas as matérias do Expediente, e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2020, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR O IMÓVEL QUE ESPECIFICA, MEDIANTE LICITAÇÃO, NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA PÚBLICA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 13 de abril de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
